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1. (o) Eotww (a,) axohoudia nporypatiny aprdudy. Trodétouue bt
Ogp = 0, Qap—1 — B XL Oyl — 0y — 0.

Aci&te 6t a = B xon oy — Q.

(B) 'Eoto (7n) axohoudio mpaypotixdv oprdudy ye v, — 0. Aci€te 1L undpyet uroxoroudio (Vk, )
e (yn) dote n?yy, — 0. (2 povddecq)

2. () E€etdote av ouyxhivouv | anoxhivouy ol mopoxdte oelpéc:

> 2k k! > k =1 . Ink
kR Z(W”)’ Zkzlnk’ ZT

k=1 k=1 k=2 k=1

(B) EZetdote av oL napoxdte npotdoelc eivon ohndeic 1 Peudelc (auwtiohoyfiote mAfpwe Ty andvinot
0ug).

(1) Av ay € R xou noeipd > po; ar ouyxhivel, TOTe 1) 04 Do, a3 GUYXAIVEL.
(ii) Av ag > 0 xou n oelpd Y oo | a oUYxAivel, TOTE 1) OEWRd D pe g @ oUYXALVEL.
(ii) Av 8 > 1 yio xdde k, t6te 1 oepd Y oo, k%k oUYXALVEL.
(4 povddeq)

3. (o) 'Eoto f: A — R opotdpoppa cuveyhc ocuvdptnom xou €0te (2,) Baox axorovdia oto A.
AeiEte 6t n (f(zy,)) eivon Poowr oxoroudio.

(B) EZetdote av oL Topaxdtew cUVOPTAGELS Eival OHOLOUOPPa GUVEYELS (Var AVOPERETE To XELTHELOL TTOU
XENOWOTOLE(TE):

L f:(0,1) = R, pe f(z) = L.
2. g:]0,400) = R, pe g(z) = x.
(2 povddec)

4. (o) Aei€te 6t xdde avovoo cuvdptnon f : [a,b] — R eivon Riemann oloxhnpdown.
(B) Eotw f : [a,b] — R Riemann oloxhnpmoiun cuvdptnon. Av f(z) = 0 vy xédde x € [a, b)) N Q,
Oetéte 6T

/a " Fa)de =0,

(v) Eotwo f : [a,b] = R cuveyhc xa av&ovoo cuvdptnon. Aeilte dtu: v x&de = € (a,b),

1 b 1 b
b_a/af(t)dtgm/x f(t)dt.

(4 povddeq)

Kol Emtuyio!



